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Op 23 september 2008 heeft het lid Pechtold (D66) vragen gesteld over poker als kansspel. Hierbij zend ik u mijn antwoorden op deze vragen.

De Minister van Justitie,

Antwoorden van de Minister van Justitie op vragen van het lid Pechtold (D66) over poker als kansspel. (Ingezonden 23 september 2008, nr. 2080900710)

Vraag 1. Bent u bekend met de afscheidsrede van de Tilburgse hoogleraar Waarschijnlijkheidsberekening op 26 september 2008, waarin hij stelt dat poker onterecht als kansspel wordt gekwalificeerd? Wat vindt u hiervan?

Antwoord 1.

Ja, zie mijn antwoord op vragen 3 en 4 van het lid Teeven (2080900660. 

Vraag 2.

Hoe gaat u om met het gegeven dat, indien deze stelling juridisch houdbaar blijkt te zijn, het exploiteren van poker zonder vergunning ingevolge de Wet op de Kansspelen niet langer verboden zou moeten zijn?

Antwoord 2.

Gelet op de jurisprudentie in Nederland en de internationale stand van zaken, waarin ik in vraag 3 op terugkom, is het niet aannemelijk dat poker als behendigheidsspel aangemerkt zal worden. In het hypothetische geval dat dit wel zou gebeuren, ben ik nog steeds van mening dat poker niet zomaar vrijgegeven moet worden. Hiervoor zijn de schadelijke effecten van poker te groot; uit onderzoek van het College van toezicht op de kansspelen
 en onderzoek van de Universiteit Twente
 blijkt dat poker een relatief hoog risico op kansspelverslaving met zich meebrengt. 

Vraag 3.

Op welke wijze wordt er binnen de Europese Unie naar deze discussie gekeken? Welke ontwikkelingen zijn er hieromtrent gaande?

Antwoord 3.

Uit het eerder aangehaalde onderzoek van het College van toezicht op de kansspelen blijkt dat poker in 33 Europese landen als een kansspel wordt aangemerkt. In het onderzoek zijn geen landen aangetroffen waar poker wordt aangemerkt als behendigheidsspel. 

� Franssen, J., Koning, E. & Kolar, C. (2007). Het gezicht van poker. Onderzoek naar poker in Nederland. Den Haag. B&A Consulting bv. 


� Marsman, G. (2007) Een verkennend onderzoek naar de relatie tussen poker en problematisch gokken. Enschede. Universiteit van Twente.
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